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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO NACIONAL DE TELEVISIÓN 

DEL DÍA LUNES 17 DE AGOSTO DE 2020 

 

 

 

Se inició la sesión a las 12:49 horas, con la asistencia de la Presidenta, Catalina Parot, la Vicepresidenta, Mabel 

Iturrieta, las Consejeras María de los Ángeles Covarrubias, Esperanza Silva, Carolina Dell´Oro y Constanza 

Tobar, los Consejeros Marcelo Segura, Roberto Guerrero, Andrés Egaña y Gastón Gómez, y el Secretario 

General, Agustín Montt1. Justificó su inasistencia el Consejero Genaro Arriagada. 

 

 

Como cuestión previa, el Secretario General del Consejo notificó al Consejero Marcelo Segura el acuerdo 

adoptado en la sesión extraordinaria celebrada inmediatamente antes de la presente sesión ordinaria, por el 

cual el Consejo rechazó, unánimemente, la recusación presentada por Canal 13 SpA mediante ingreso CNTV 

N° 1385, de 05 de agosto de 2020, en contra de dicho Consejero, respecto del caso C-8928, correspondiente 

a la emisión del programa “Teletrece Central” de 21 de abril de 2020. 

 

 

1.  APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIA DEL DÍA LUNES 03 Y 

EXTRAORDINARIA DEL DÍA LUNES 10 DE AGOSTO DE 2020. 

 

Por la unanimidad de los Consejeros presentes, se aprueban las actas correspondientes a las sesiones 

ordinaria y extraordinaria de Consejo, celebradas el lunes 03 y el lunes 10 de agosto de 2020, 

respectivamente. 

 

2. CUENTA DE LA PRESIDENTA. 

2.1. Miércoles 05 de agosto. 
Reunión TV Educa Chile con Primera Dama. 
 
Tema principal: presentación de Canal TV Educa Chile, opciones de continuidad y de generar 
canal o contenidos para personas mayores. 
 
Asistentes:  
- Cecilia Morel, Primera Dama. 
- Raúl Figueroa, Ministro de Educación. 
- Karla Rubilar, Ministra de Desarrollo Social y Familia. 
- Octavio Vergara, Director del Servicio Nacional del Adulto Mayor, SENAMA. 

 
 

                                                           
1 De conformidad al acuerdo adoptado en la sesión ordinaria del lunes 16 de marzo de 2020, la Presidenta, Catalina Parot, la 
Vicepresidenta, Mabel Iturrieta, las Consejeras María de los Ángeles Covarrubias, Esperanza Silva, Carolina Dell´Oro y Constanza 
Tobar, y los Consejeros Marcelo Segura, Roberto Guerrero, Andrés Egaña y Gastón Gómez, asisten vía remota. 
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2.2. Viernes 07 de agosto. 
Videoconferencia solicitada por Ley de Lobby por ANATEL. 
 
Principal tema tratado: diversos temas que preocupan a la industria, entre otros, los tiempos 
destinados a campañas de interés público y explorar la posibilidad de crear una señal con 
contenidos para personas mayores al término de TV Educa Chile. 
 
Asistentes: 
- Ernesto Corona, Presidente. 
- Juan Agustín Vargas, Secretario Ejecutivo. 

 
2.3. Martes 11 de agosto. 
 

2.3.1. Reunión protocolar con Ministro Secretario General de Gobierno, Jaime Bellolio. 
Principal tema tratado: señales de televisión cultural y educativa y trabajo legislativo 
conjunto. 

 
2.3.2. Videoconferencia con miembros de ARCATEL y canales locales y locales 

comunitarios. 
  

Tema principal: informar implementación en regiones de “Must-Carry”. 
 

Asistentes: 
-       Marcelo Mendizábal, Presidente de ARCATEL. 
-       José Gálvez, Vicepresidente de ARCATEL. 
-       Natalia Arcaya, Secretaria ARCATEL. 
-       Cecilia Rojas, Tesorera de ARCATEL. 

 -       Representantes de 17 canales regionales, locales y locales comunitarios. 
         
 

2.3.3. Conferencia de prensa sobre “Must-Carry” con Intendente del Maule y medios de la 
región. Tema principal: difusión con medios de la Región del Maule del lanzamiento 
de “Must-Carry”. 
 
Asistentes: 
-       Juan Eduardo Prieto, Intendente de la Región del Maule. 
-       Representantes de 9 canales regionales. 

 
2.4. Viernes 14 de agosto. 

 
2.4.1. Videoconferencia TV Educa Chile. 

Principal tema tratado: informar la continuidad hasta diciembre de 2020 de TV Educa 
Chile.  

  
Asistentes:  
-       Ministro de Educación, Raúl Figueroa. 
-       Presidente de ANATEL, Ernesto Corona. 
-       Director Ejecutivo de TVN, Francisco Guijón. 
-       Director Ejecutivo de Canal 13, Maximiliano Luksic. 
-       Gerente General de TV+, Martín Awad. 
-       Subgerente de Comunicaciones de Mega, Natalia Núñez. 
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-        Mariana Hidalgo y Loreto Sanhueza, miembros del comité editorial de TV Educa 
Chile. 

 
2.4.2. Videoconferencia solicitada por Ley de Lobby por organización Nuevo Pacto Social. 
 

Principal tema tratado: presentar el proyecto "Ahora Nos Toca Participar “, programa 
de formación ciudadana previo al Plebiscito Nacional de 25 de octubre próximo. 
 
Asistentes: 
- Andrés Soffia. 
- Leonardo Moreno. 
- Rodrigo Jordán. 
- Marcela Guillibrand de la Jara. 

 
2.5. Varios. 
 

2.5.1. Lanzamiento de la serie "Mi abue y yo". 
Lanzamiento de la serie "Mi abue y yo”, coproducción entre el Consejo Nacional de 
Televisión y la Fundación de las Familias, que esta semana comenzó a emitirse de 
lunes a viernes, a las 21:30 horas por la señal TV Educa Chile, y que también está 
disponible en cntvinfantil.cl y su canal de Youtube. 

 
2.5.2. Lanzamiento de App CNTV Infantil. 

En el marco de las actividades por el Día del Niño, se lanzó CNTV Kids, una 
aplicación con más de 120 videos infantiles, juegos y listas temáticas para 
acompañar el aprendizaje escolar. 

 
 

2.6. Documentos elaborados por el Departamento de Estudios del CNTV entregados a los 
Consejeros: 

 
Ranking de los 35 programas de TV Abierta con mayor audiencia y de los 10 matinales más    
vistos. Semanas del 31 de julio al 05 de agosto y del 06 al 12 de agosto de 2020. 

  
 

3. CONCURSO FONDO CNTV 2020. 

El Consejo dio inicio al proceso de selección de los proyectos que postulan al Fondo CNTV 2020. 

 

 

Se hace presente que la Consejera Carolina Dell’Oro debió retirarse anticipadamente de la sesión, lo cual fue 

justificada y oportunamente comunicado. 

 

 

 

 

Se levantó la sesión a las 14:59 horas. 


